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16.04.2025 

Comunicat de presă demarare proiect 

 

SC EMS-ELECTRA SRL, având CUI 24256465, anunță demararea implementării proiectului ”Digitalizarea EMS-ELECTRA SRL 

pentru creșterea eficienței proceselor de business” număr 4571, pentru care SC EMS-ELECTRA SRL a încheiat un contract de 

finanțare cu MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții 

pentru Planul Național de Redresare și Reziliență. 

 

Proiectul este finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Apel DIGITALIZAREA IMM-URILOR - GRANT DE 

PÂNĂ LA 100.000 EURO PE ÎNTREPRINDERE CARE SĂ SPRIJINE IMM-URILE ÎN ADOPTAREA TEHNOLOGIILOR DIGITALE, Pilonul  

III. CREȘTERE INTELIGENTĂ, SUSTENABILĂ ȘI FAVORABILĂ INCLUZIUNII, INCLUSIV COEZIUNE ECONOMICĂ, LOCURI DE 
MUNCĂ, PRODUCTIVITATE, COMPETITIVITATE, CERCETARE, DEZVOLTARE ȘI INOVARE, PRECUM ȘI O PIAȚĂ INTERNĂ 
FUNCȚIONALĂ, CU ÎNTREPRINDERI MICI ȘI MIJLOCII (IMM-URI) PUTERNICE, Componenta C9. SUPORT PENTRU SECTORUL 
PRIVAT, CERCETARE, DEZVOLTARE ȘI INOVARE Investiția I3. SCHEME DE AJUTOR PENTRU SECTORUL PRIVAT. 
 
Obiectivul general al proiectului este creșterea eficienței proceselor de business ale companiei EMS-ELECTRA SRL prin 
achiziționarea și implementarea a diferite soluții de digitalizare. 
 
Proiectul va fi derulat la sediul societății din localitatea Brătuleni, comuna Miroslava, șoseaua Principală nr.33, județul Iași, în 
perioada 4.04.2025 – 31.12.2025, și are o valoare totală de 599.981,45 RON, din care asistența financiară nerambursabilă 
este de maxim 444.220,79 RON. 
 
Rezultatele proiectului:   

- Realizarea de achiziții de echipamente, software și servicii de instruire în vederea atingerii a minim 6 criterii de 
intensitate a digitalizării (DESI) ca urmare a implementării soluțiilor de digitalizare achiziționate; 

- Proiect implementat în conformitate cu Contractul de Finanțare semnat. 
 

Persoană de contact: Sorin-Doru POPA, tel/fax: 0232-244942, e-mail: sorin.popa@ems-electra.ro. 
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